
13p

제3장

기출복원문제

번호 : 16

정답

해답

314,984,800원

화재 추정 피해액=244,684,800원+69,300,000원

=314,984,800

해설

화재 피해 추정액=244,684,800원+69,300,000원

=314,984,800

해답

313,984,800원

화재 추정 피해액=244,684,800원+69,300,000원

=313,984,800원

해설

화재 피해 추정액=244,684,800원+69,300,000원

=313,984,800원

수정 사유 정답 및 해설 오류

36p

3장

기출복원문제

번호 : 16

해설

① 탄화칼슘 : CaC
2
 + 2H

2
O → Ca(OH)

2
 + C

2
H

2
(아세틸렌)

② 칼륨 : 2K + 2H
2
O → 2KOH + H

2

③ 인화칼슘 : Ca
3
P
2
 + 6H

2
O → 3Ca(OH)

2
 + 2PH

2
(포스핀

= 수소화인)

① 칼륨 : 2K + 2H
2
O → 2KOH + H

2

② 탄화칼슘 : CaC
2
 + 2H

2
O → Ca(OH)

2
 + C

2
H

2
(아세틸렌)

③ 인화칼슘 : Ca
3
P
2
 + 6H

2
O → 3Ca(OH)

2
 + 2PH

3
(포스핀

= 수소화인)

수정 사유 해설 순서 오류 및 오타

37p

제3장

기출복원문제

번호 : 18

문제-본문

① 화재원인조사, ② 연소상황조사, ③ 피난상황조사 ① 발화원인조사, ② 연소상황조사, ③ 피난상황조사

수정 사유 정답 오류

67p

제3장

기출복원문제

번호 : 16

정답

해답

전복(顚覆), 전락(轉落), 즉 뒤집히거나 말리듯이 아래로

붕괴하는 현상

해설

① 도괴(倒壞, Collapse) : 건축물, 물건 등의 물체가 쓰러지고

허물어지는 붕괴 현상

② 롤오버(Rollover) : 전복(顚覆), 전락(轉落), 즉 뒤집히거나

말리듯이 아래로 붕괴하는 현상

해답

화재로 인한 뜨거운 가연성가스가 천장 부근에 축적되어

실내공기압의 차이로 화재가 발생되지 않은 곳으로 천장을

굴러가듯 빠르게 연소하는 현상으로 플래시 오버 전초단계에

나타남

수정 사유 정답 오류

79p

출제예상문제

번호 : 01

문제-본문

01 화재조사 전담부서에서 갖추어야할 장비구분 중 소방서

추가권장장비 3가지는?

01 화재조사 전담부서에서 갖추어야할 장비구분 중 소방서

추가권장장비 2가지는?

수정 사유 문제 오타
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177p

제3장

기출복원문제

번호 : 14

정답

해답 105,300천원

해설

해답 1,053,000천원

해설

수정 사유 정답 오류

180p

제3장

기출복원문제

번호 : 05

정답

해답

전복(顚覆), 전락(轉落), 즉 뒤집히거나 말리듯이 아래로

붕괴하는 현상이다.

해설

·도괴(倒壞, Collapse) : 건축물, 물건 등의 물체가 쓰러지고

허물어지는 붕괴 현상이다.

·롤오버(Rollover) : 전복(顚覆), 전락(轉落), 즉 뒤집히거나

말리듯이 아래로 붕괴하는 현상이다.

해답

화재로 인한 뜨거운 가연성가스가 천장 부근에 축적되어

실내공기압의 차이로 화재가 발생되지 않은 곳으로 천장을

굴러가듯 빠르게 연소하는 현상으로 플래시 오버 전초단계에

나타남

수정 사유 정답 오류

201p

제3장

기출복원문제

번호 : 5

정답

② 부하기기가 과부하 상태에 이를 것
② 플러그가 꽂혀있고 통전상태에 있을 것, 부하기기가 과부하

상태에 이를 것

수정 사유 해답 부족

213p

제3장

기출복원문제

번호 : 11

정답

85,101.8배 5172.7배

수정 사유 정답 오류

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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